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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4903832942878593212471651261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017Weighted Total

122282102233378168846759401710223129919815887193250443Theresa May
29.1%62.3%34.7%45.3%38.0%44.3%52.4%35.5%41.5%44.2%28.6%25.0%62.8%37.4%9.5%87.5%52.4%45.5%29.9%37.0%50.5%43.6%

221991518443098311846623834-1926318115129141212173385Jeremy Corbyn
52.6%21.8%52.2%36.5%50.8%36.2%26.0%49.5%28.3%46.5%26.9%51.8%-32.5%81.4%5.2%30.6%37.0%48.4%40.7%34.9%37.9%

77724910167693649126215618302565616311673189Don’t know
18.3%15.9%13.1%18.3%11.2%19.5%21.7%15.0%30.3%9.3%44.6%23.2%37.2%30.1%9.2%7.4%17.1%17.5%21.7%22.3%14.7%18.6%

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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UK-Wide Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

1 Jul 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Which of the following party leaders do you think would make the best Prime Minister?
Base : All Respondent
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4903832942878593212471651261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017Weighted Total

30623624286050520114682769152841239148207214198333285618The Scottish, Welsh
73.0%52.1%87.0%57.8%70.0%59.2%62.8%61.5%50.6%56.8%65.2%78.8%52.0%68.5%74.0%43.4%54.8%61.4%67.9%63.9%57.6%60.8%and Northern Irish

governments should
be offered formal
roles alongside the
UK government in
Brexit negotiations

881974202127910365624926148165617714510177131192323The Scottish, Welsh
21.0%43.5%13.0%40.1%24.6%32.6%32.0%27.6%37.9%36.8%18.7%21.2%48.0%27.4%17.4%51.7%38.3%29.0%26.6%25.2%38.7%31.8%and Northern Irish

governments should
not be offered
formal roles
alongside the UK
government in Brexit
negotiations

2520-1570172619923--22817263316571875Don’t know
6.1%4.4%-2.1%5.4%8.2%5.2%10.9%11.5%6.4%16.1%--4.1%8.5%4.9%6.9%9.6%5.5%11.0%3.7%7.4%

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. Which of the following statements is closest to your view?
Base : All Respondent
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4903832942878593212471651261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017Weighted Total

982606241633914579744135178156021816212894173211385I am confident that
23.3%57.4%21.6%48.2%18.5%39.7%45.1%33.5%45.5%30.7%25.0%25.9%51.9%24.7%18.6%63.9%43.0%36.8%32.3%33.2%42.6%37.8%the UK government

will secure a good
Brexit deal for the
UK, once
negotiations are
complete

28015921234941014413363696546541213101158175171261242503I am not confident
66.6%35.1%74.3%47.9%57.1%48.0%44.9%55.9%39.1%52.0%46.1%68.9%29.2%68.0%65.8%29.4%41.7%50.3%58.6%50.1%48.9%49.5%that the UK

government will
secure a good Brexit
deal for the UK,
once negotiations
are complete

42341221105322525234033450235845278742129Don’t know
10.0%7.5%4.1%3.9%24.4%12.3%10.0%10.6%15.3%17.3%28.8%5.2%18.8%7.3%15.5%6.7%15.3%12.9%9.2%16.7%8.5%12.7%

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q3. Which of the following statements is closest to your view?
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4903832942878593212471651261407013522923804093502584515661017Unweighted Total

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017Weighted Total

92220102124273109666037321979282141589673126202328Agree
21.9%48.6%36.3%43.8%27.8%31.9%34.1%27.8%36.9%27.9%22.9%28.4%46.5%15.6%8.7%62.6%41.9%27.7%25.2%24.1%40.8%32.3%

30019418265447816615982726845748267100190203181316259575Disagree
71.4%42.9%63.3%52.2%62.2%56.0%51.6%66.9%50.4%53.9%48.4%67.6%44.7%80.8%82.6%29.3%50.3%58.5%62.3%60.6%52.2%56.5%

2839*29103461321244031228282948367934114Don’t know
6.6%8.6%0.4%4.0%10.0%12.1%14.3%5.4%12.7%18.1%28.7%4.0%8.8%3.6%8.7%8.1%7.8%13.8%12.5%15.2%6.9%11.2%

4204532849868543212381621331406616603233423783482915214961017SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. Do you agree or disagree with the Conservative Party entering into a confidence and supply arrangement with the Democratic Unionist Party,
Q4. whereby the DUP’s MPs will support the Conservative government on key votes in the House of Commons?
Base : All Respondent
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Which of the following party leaders do you think would make 
the best Prime Minister?

Base : All Respondent 1017

  5 2 Q2. Which of the following statements is closest to your view? Base : All Respondent 1017

  6 3 Q3. Which of the following statements is closest to your view? Base : All Respondent 1017

  7 4 Q4. Do you agree or disagree with the Conservative Party entering
into a confidence and supply arrangement with the Democratic 
Unionist Party, 
Q4. whereby the DUP’s MPs will support the Conservative 
government on key votes in the House of Commons?

Base : All Respondent 1017


